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( PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER \
PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO

KAWASAKI ER-6n/ER-6f
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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PONTE DI RINFORZO
SUPPORT
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DISTANZIALE @16x3mm VITE TEF M6x20mm
PONTDERENFORT. | |PIASTRINA Foro @6,5mm, V263 VITE TEF M6x30mm | ¥R ]
MANDRS PUENTE Chassis PLAETTCHEN DA EK TORNILIG TORNILIO
u PLAQUETA DISTANCIADOR
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GOMMA SAGOMATA
RUBBER CUSHION
CAOUTCHOUC PROFILE
GEFORMTE GUMMI

GOMA PROTECTORA
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VITE TCEI M8x60mm
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PARTICOLARI INCLUSI NEL
KIT VITERIA DEL
PORTAVALIGE LATERALE

COMPONENTS INCLUDED IN
THE FITTING KIT OF THE SIDE-
CASE HOLDER

PIECES INCLUES DANS LE KIT

'COMPONENTI ORIGINALI DE VIS DU PORTEVALISES
DIE EINZELNEN TEILE SIND BE|
R T GINALES IMONTAGEKIT DES STAHIROHR!
SEENTRAEGERS
DESPIECES INCLUIDOS EN EL
TY n.- KIT DE ANCLAJES DEL PORTA
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SCHRAUBE
TORNILLO
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COPRIVITE @8mm
2801

SCREW CAP
CACHE VIS
STOPSSCHRAUBE
TAPA TORNILLO
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